

精神文明建设简报

J-02〔2018〕第32期

河南牧业经济学院文明办

2018年12月10日

【文明校园创建活动】

◆我校纪念“一二·九”运动83周年暨改革开放40周年合唱比赛隆重举行

〔文体活动〕

我校纪念“一二·九”运动 83 周年暨改革开放 40 周年合唱比赛隆重举行

青春唱响新时代，梦想迎接新未来。为纪念“一二·九”学生爱国运动八十三周年，回望改革开放四十年光辉历程，弘扬社会主义核心价值观，进一步激发青年学生的爱国荣校热情，12月8日，由学工部、校团委、公共艺术教研部共同主办的“纪念‘一二·九’运动八十三周年暨改革开放四十周年合唱比赛”先后在龙子湖校区大学生活动中心和英才校区学术报告厅隆重举行。校长罗士喜，副校长许圣道，党委宣传部部长王凌彬，党委学工部部长、学生处处长张广芝，英才校区管委会主任王永全，工会副主席、女工委主任孟顺英，工会副主席刘官生，资助中心主任王玉英，招生就业处处长卢有峰，艺术学院院长、公共艺术教研部主任田秀群，宣传部副部长、新闻中心主任郝景昊，校团委副书记、公共艺术教研部副主任杨莉，公共艺术教研部部分老师参加活动并担任嘉宾评委。各学院党总支书记、副书记，团总支书记、辅导员与 2000 名学生一同观看了比赛。

各学院高度重视本次比赛，二十一支参赛团队利用课余时间积极排练，并邀请专业老师悉心指导，提高了比赛的整体艺术水平。比赛现场，四十余首经典旋律再现：气势磅礴的《到吴起镇》、《在太行山上》，饱含深情的《我爱你中国》、《天耀中华》，铿锵有力的《走向复兴》、《强军战歌》，婉转悠扬的《映山红》、《十送红军》，气势磅礴的《保卫黄河》、《我宣誓》，节奏明快的《打起手鼓唱起歌》、《青春速递曲》等一首首耳熟能详的歌曲被深情演绎。参赛同学们用饱满的热情、嘹亮的歌声、扎实的唱功、整齐的着装、朝气蓬勃的精神面貌，将八十三年前学生爱国救亡运动的豪情壮志和新时代实现中华民族伟大复兴的昂扬斗志表现的淋漓尽致，引发了场内观众的爱国共鸣，赢得阵阵掌声。在合唱的基础上，各学院又融入了舞蹈、朗诵、情景剧、民族器乐、武术等多样表演形式，进一步增强了舞台表现力，不仅为观众带来了一场视听盛宴，更为参赛学生上了一堂鲜活生动的思想政治教育实践课。经过激烈角逐，会计学院、旅游学院、信息工程学院、能源与动力工程学院代表队获得大赛团体一等奖，动物医学院王月、物流与电商学院张宁宁同学获得大赛优秀指挥奖，与会领导嘉宾为获奖单位和个人进行了颁奖。活动结束后，校领导与各部门党政领导亲切慰问了各学院代表队，并与师生代表进行了座谈交流。

“一二·九”合唱比赛是我校持续开展多年的一项传统赛事，也是我校推进大学生思想建设工程的重要载体。大赛的成功举办，不仅点燃了同学们强烈的爱国热情，抒发了深厚的爱国情怀，激励了青年学子传承红色经典、立志成长成才，同时讴歌了改革开放四十年来祖国的发展强大，增强了学生的民族自豪感和文化自信，践行了“尚严崇实、善知敏行”的校训精神，充分展现了我校青年学生朝气蓬勃、奋发进取的精神面貌和与祖国共奋进、与学校同发展的壮志豪情。

附：获奖名单

北龙校区

一等奖：

旅游学院 能源与动力工程学院

二等奖：

动物医学院 农林经济管理学院

软件学院 智能制造与自动化学院

三等奖：

包装与印刷工程学院 动物科技学院

食品与生物工程学院 艺术学院 制药工程学院

优秀指挥奖：

动物医学院 王月

英才校区

一等奖：

会计学院 信息工程学院

二等奖：

国际教育学院 工商管理学院 经济贸易学院

三等奖：

工程管理学院 物流与电商学院 文法学院

金融学院 外国语学院

优秀指挥奖：

物流与电商学院 张宁宁



北龙校区比赛现场（一）



北龙校区比赛现场（二）



北龙校区比赛现场（三）



北龙校区比赛现场（四）



北龙校区比赛现场（五）



英才校区比赛现场（一）



英才校区比赛现场（二）



英才校区比赛现场（三）



英才校区比赛现场（四）



英才校区比赛现场（五）



领导嘉宾为一等奖获奖单位颁奖



领导嘉宾为二等奖获奖单位颁奖



领导嘉宾为三等奖获奖单位颁奖



优秀指挥奖获奖代表上台领奖



领导慰问师生并座谈交流